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СТАТТІ

Азартний ігрок працює на керівній посаді
в Сіверськодонецькій МВА
 29.04.2026

  азарт бойко євгенія бюджет комишан дмитро сіверськодонецьк

В Монако і Лас-Вегасі грають в азартні ігри багатії. Луганські
чиновники теж грають, але в Україні і мабуть онлайн, як і
працюють…

В.о директора Департаменту охорони здоров’я цивільного
захисту Сіверськодонецької міської військової адміністрації
Луганської області Комишан Дмитро Володимимирович,
який за посадовими обов’язками може бути розпорядником
бюджету задекларував в 2025 році приз (виграш) у сумі
72760 грн у ТОВ «СІТІКОД».

Державне агентство з контролю грального та лотерейного
бізнесу PlayCity в жовтні 2025 року повідомило, що ТОВ
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«СІТІКОД» ( 45358454) отримало ліцензію на букмекерську
діяльність під брендом «BETON» за 144 млн грн. Також за
повідомленням ЗМІ ТОВ «СІТІКОД» з торговою маркою
«BETON» має ліцензію онлайн-казіно.

Крім того чиновник Дмитро Комишан в 2025 році
задекларував заробітну плату (грошове забезпечення) в
сумі 924448 грн у Департаменту охорони здоров’я
цивільного захисту Сіверськодонецької МВА і 184785 грн в
Сіверськодонецькій МВА. В 2024 році він отримав зарплату
в сумі 790864 грн в Сіверськодонецькій МВА.

Фото з сторінки в фейсбук за верісією начальниці
Сіверськодонецької МВА Євгенії Бойко нібито аноніма
««Дмитрий Комышан» (читайте детальніше тут) / але на
цій сторінці на фото праворуч(в білому) справжній чиновник
Дмитро Комишан

Нагадаємо. В січні 2026р. користувач фейсбук «Дмитрий
Комышан» на адресу народного депутата висловив
образливе висловлювання з ненормативною лексикою:
«Еблан». На що, Сергій Вельможний зробив зауваження
«Дмитрию Комышану», пишучи, що він перебуває на посаді
в.о. директора Департаменту охорони здоров’я цивільного
захисту Сіверськодонецької МВА. У відповідь «Дмитрий
Комышан» не вибачився і не став заперечувати, що він
чиновник і що він не має відношення до посадовця з
Сіверськодонецької МВА, а тільки підтвердив цей факт
висловлюванням, що він робить оціночні судження, не як
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посадова особа, а як виборець. Детальніше читайте: Так
хто «Е@лан»- «Дмитрий Комышан»? Або про ознаки
конфлікту інтересів у відповіді начальниці
Сіверськодонецької МВА Є. Бойко

Мабуть велика зарплата і доступ до розпорядження
бюджетними коштами спонукає чиновника
Сіверськодонецької МВА грати в азартні ігри. А ви як
гадаєте, чи мають право такі посадовці працювати в
держорганах?

Оле Бюджеторозглядович

P.S. На обкладинці цього матеріалу викладена ілюстрація
створена ШІ по запиту «Азартна гра чиновником
Сіверськодонецької міської війскової адміністрації».
Задавши інший запит «Азартна гра чиновником на бюджетні
кошти Сіверськодонецької громади» ШІ сгенерував іншу
картинку з якимось жахливим натяком…
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